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A kurzus elsődleges célja a különböző digitális platformok használatában rejlő lehetőségek 

bemutatása volt az oktatás területén, illetve ezek segítségével a diákok motiváltságának fokozása, 

fenntartása. 

De talál kezdjük a legelején, hogy kerültem az Atlanti-óceán közepére? Végy egy utolsó pillanatban 

meghiúsult skót tanfolyamot, egy nagy adag kalandvágyat és egy leküzdhetetlen utazási és tanulási 

vágyat, majd nézd meg, hogy hol van olyan tanfolyam Európában, ami érdekel és ahol még nem 

jártál…majd merj nagyot álmodni és belevágni. Hát körülbelül így indult ez a varázslatos két hét, és 

persze egy csomó előzetes szervezéssel.  

A koronavírus okozta utazási bizonytalanság miatt a szállásfoglalás, a repülőjegy megvétele sem volt 

olyan egyszerű, mint máskor, de sikerült a szükséges papírokat beszerezni, a tandíjat elutalni és 

minden szükséges óvintézkedést megtenni az utazást megelőzően (persze hogy extra utasbiztosítást 

kötve). Szerintem nem árulok el nagy titkot, hogy nem aludtam az utolsó pillanatig nyugodtan, amíg 

meg nem érkezett a PCR teszt negatív eredménye az indulás reggelén, és ekkor tudatosodott 

bennem, hogy végre mehetek, új kaland vár rám. 

Odafelé Lisszabonban szálltam át, így szombat kora délutánra érkeztem meg az egyik Azori-szigetre, 

Terceirára, ahol párás meleg fogadott (amire egyáltalán nem voltam felkészülve, hiszen minden 

fórum max. 20 fok körüli hőmérsékletet emlegetett, nem pedig 29 fokot...). A házigazdámnak hála, 

villámgyorsan megérkeztem Angra do Heroismoba, a sziget második legnagyobb városába, amely a 

déli részen fekszik. 

 

Terceiráról sok mindent elárul, hogy 60 ezer emberre 100 ezer tehén jut. 



 

A boldog bocik sajátos fejési módszere a mezőn, avagy mobil fejőgép. 

 

Itt bizony a vad természet uralja a sziget nagy részét, és ez a természetközelség az itt élő emberek 

mentalitására is hatással van. Itt nem rohan senki, élvezik a zöld tájat, a boldog tehenek és hortenziák 

látványát az út mentén (utóbbiról kiderült, hogy egy betolakodó gyomnövény). A helyi lakosok 

nagyon barátságosak, többségük beszél angolul, nagyon nyitottak és toleránsak mind a különböző 

vallások, mind a nemi identitás, kultúrák és idegenek tekintetében. A békés együttélés és elfogadás 

természetes számukra. 

Maga a kurzus egy ismerkedő délutánnak kezdődött vasárnap délután, ahol kiderült, hogy a 

részvevők 70% magyar lesz a tanfolyamon, így legalább lehetőségünk volt összehasonlítani a magyar 

iskolarendszerben fellelhető különbségeket, hiszen eltérő helyekről, eltérő iskolatípusokból 

érkeztünk. A magyarok mellett még német, olasz és szlovák kollégák vettek részt a tanfolyamon.  

 

Minden hétköznap délelőtt a közeli középiskola könyvtárában ismerkedtünk a technológia és a média 

által nyújtott lehetőségekkel, délutánonként pedig különböző kulturális programokon vettünk részt, 

amelyek keretében megismertük Angra do Heroismo történelmét és sajátosságait, bejártuk a sziget 

legfontosabb turisztikai látványosságait, és természetesen a helyi konyha különlegességeit is 

megkóstoltuk. 



 

 

Igazán különleges élmény volt egy kirobbant vulkáni kürtőbe leereszkedni (maszkban és párában 

külön kihívás volt ☺), vagy a még mindig kénes füstöt eregető vulkanikus völgyben barangolni.  

 

Csodálatos pillanatokat okozott az a 3,5 órás hajóút is, amikor delfin és bálnalesen jártunk, utóbbiak 

sajnos nem kaptak értesítést arról, hogy látni akarjuk őket. Egyik délután meglátogattuk Biscoitos 

természetes vulkanikus medencéit, így megmártózhattunk az óceánban is. 



 

A tanfolyam során nem csak a digitális platformokkal ismerkedtünk meg, hanem betekintést kaptunk 

a helyi iskolaújság szerkesztésébe is. Egy profi fényképész hatékony tippeket adott, hogy hogyan 

készítsünk minél jobb képeket és megtanította nekünk a videókészítés rejtelmeit is. A kéthetes 

tanfolyam során számos jól hasznosítható módszertani ötletet kaptam, amelyekkel színesebbé tudom 

tenni a tanóráimat, és talán bátrabban fogom ezután alkalmazni az új digitális kommunikációs 

eszközöket is, amely segíthet a diákok hatékonyabb tanításában. 

A tanfolyam egyedüli hiányossága az adminisztrációs dokumentumok hosszadalmas és bonyolult 

elküldése jelentette a tanfolyam után, hiszen helyben nem rendelkezett senki aláírási jogokkal, 

valamint a képzés során a programok folyamatosan, napról napra változtak, mivel nem volt még 

kiforrott elképzelés egy ilyen tanfolyamról (mi voltunk a kísérleti egerek, az első csoport). Nem volt 

szerencsés, hogy a helyi koordinátor túlságosan erőszakosan próbálta a résztvevőkre rákényszeríteni 

az elképzeléseit, ez a második hét végére már nagyon fárasztó volt.  
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